
Щорічно в Україні з 25 листопада по 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція 

“16 днів проти насильства” , яка з 1991 року підтримується міжнародною спільнотою. 

Ось і в нашій школі дана акція стартувала 25 листопада в Міжнародний день боротьби 

з насильством щодо жінок.  

Будь-які прояви насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням її 

прав. Так, в Миколаївській ЗОШ І-ІІІ ступенів  проведено чимало заходів на 

формування учнівської свідомості щодо нетерпимого ставлення до насильства. 

Зокрема, в  нашому закладі акція розпочалася тематичною лінійкою  

«Людина починається з добра».  

Акція  продовжилася  проведеними в школі годинами спілкування , класними 

часами, виховними годинами, тренінгами, бесідами, переглядами фільмів та відео-

роликів присвячених вирішенню конфліктів, запобіганню торгівлі людьми та 

протистоянню насильству над дітьми з боку дорослих.(ФОТО) 

Разом із класним  керівником Дроботенко Н.І., учні 5-Б класу  організували 

флешмоб “Наші долоньки проти насильства” до якого долучилися і вчителі 

школи.  (ФОТО) 

Також  флешмоб відбувся і у 11 класі під девізом “Синя стрічка”.(ФОТО) 

Відомо, що синя стрічка символізує синці на дитячому тілі та водночас синій колір 

служить постійним нагадуванням про те, що необхідно боротися з насильством.  

Для кращого візуального сприйняття акції «16 днів проти насилля» учні 6 класу, 

підготували символічні сині стрічки, які прикріплювали всім учням і вчителям, котрі 

брали участь в акційних заходах.(ФОТО) 

У шкільному фойє була організована виставка малюнків 1-4 класів «Світ без 

насильства очима дітей». (ФОТО) 

Практичний психолог школи розробила і розповсюдила серед учнів 

інформаційні буклети  «Що таке насилля? Скажемо йому: «Ні!» та «Протидія 

булінгу».   

Діти – майбутнє кожної країни. Якщо вони живуть здоровим життям зараз, то за 

країною буде багатообіцяюче майбутнє. 

Мета проведення акції “16 днів без насильства” – привернення уваги учнів до 

проблем насильства в дитячому та учнівському колективах та протидії насильству в 

сім’ї. Будьте уважними до людей та особливо дітей, які вас оточують, та не залишайте 

їх у біді. 
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